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„Výkon sociálně-právní ochrany je zajištěn v prostorách vhodných pro komunikaci 

s ohroženými dětmi a rodinami. Orgán sociálně-právní ochrany zajistí takové prostory pro 

výkon sociálně-právní ochrany, které představují odpovídající zázemí pro výkon sociálně-právní 

ochrany a jejichž kapacita odpovídá množství konzultací spojených s poskytováním sociálně-

právní ochrany.“ 

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, jehož součástí je úsek sociálně-právní ochrany dětí, sídlí 

v přízemí budovy Úřadu. Pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí pracují v místnostech-

kancelářích označených čísly 014 až 016. Kancelář vedoucí odboru je v místnosti číslo 013. Klienti, 

kteří čekají na jednání mohou využít čekárnu ve vstupní hale budovy úřadu.  Na stěnách chodby mezi 

kancelářemi odboru visí nástěnky, na kterých jsou umístěny informace pro rodiče i děti. Všechny  

místnosti odboru se nacházejí velmi blízko hlavnímu vchodu do budovy úřadu. Přístup do budovy a ke 

všem prostorám odboru sociálních věcí a zdravotnictví a k úseku sociálně-právní ochrany dětí je 

bezbariérový.  

Pro společné setkání většího počtu osob, případová setkání, případové konference, cílené pohovory 

s dětmi a dle potřeby i v jiných případech pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí využívají 

některou ze zasedacích místností v budově Úřadu, které poskytují dostatek prostoru, mají potřebné 

vybavení a umožňují nerušené jednání. Ač tyto prostory jsou v patře budovy Úřadu, pomocí výtahu 

jsou dostupné i osobám s omezenými možnostmi pohybu. K těmto účelům může také sloužit 

pracovnicím úseku SPOD prostory Komunitního centra na adrese Přátelství 158/78, Praha Uhříněves a 

prostory Občanské poradny na adrese Nové náměstí 1370, Praha Uhříněves.  

Sociálně-právní ochranu dětí vykonává na Úřadu t.č. pět pracovnic úseku, které zajišťují v kancelářích 

014, 015 a 016 agendu terenní sociální práce, sociální kuratelu pro děti a mládež a agendu náhradní 

rodinné péče. 
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„Orgán sociálně-právní ochrany má vhodné materiální vybavení s ohledem na výkon sociálně-

právní ochrany na pracovišti i mimo něj. K dispozici je zejména potřebný počet automobilů, 

mobilních telefonů, notebooků, fotoaparátů a dalších prostředků záznamové techniky pro práci 

v terénu.“ 

Pro jednání s klienty využívají pracovnice své kanceláře. Kromě prostor kanceláří mohou pracovnice 

úseku sociálně-právní ochrany dětí využívat zasedací místnosti v prvním patře budovy Úřadu nebo  

prostory Komunitního  centra na adrese Přátelství 158/78, Praha Uhříněves a prostory Občanské 

poradny na adrese Nové náměstí 1370, Praha Uhříněves.  

Každá pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí má přímou telefonní linku, mobilní služební 

telefon, e-mailovou adresu, mají k dispozici datovou schránku Úřadu  zveřejněnou na webových 

stránkách. Pro pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí jsou zhotovovány vizitky. Dále 

disponují multifunkčním zařízením v každé kanceláři. 

Pro práci v terénu a pro cesty na různá služební jednání mohou pracovnice úseku využít služebních 

vozidel.  

Pro případ potřeby převozu dětí služebním automobilem má úsek sociálně-právní ochrany dětí 

k dispozici  autosedačky pro  převoz děti různého věku. Jsou uskladněny v uzamčené místnosti 

v budově DPS II nedaleko budovy ÚMČ. Klíče jsou k dispozici u vedoucího odboru.  

Všechna místa správního obvodu jsou pro pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí dostupná 

městskou hromadnou dopravou. Dopravní obslužnost některých oblastí správního obvodu zlepšuje 

vlakové spojení a také to, že jsou na trase příměstských autobusových linek.  

Pro práci v terénu mají pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí k použití vybavení záznamové 

techniky, konkrétně notebook, fotoaparát, diktafon a překladač.  Jsou uloženy v uzamykatelné skříni v 

kanceláři číslo 013.  

Při pořizování obrazových snímků a obrazových a zvukových záznamů dítěte uplatňují pracovnice 

úseku sociálně-právní ochrany dětí oprávnění, které jim k tomuto poskytuje ustanovení § 52 odst. 2 

zákona č. 359/1999 b., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů.  
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„Orgán sociálně-právní ochrany dětí má k dispozici vhodné materiální vybavení pro práci s osobami 

z cílové skupiny, jimž je poskytována sociálně-právní ochrana /dále jen“klient“/, zejména s ohledem na 

potřeby dětí.“ 

V každé kanceláři mají pracovnice k dispozici pro děti potřeby na kreslení, omalovánky a také různé  

plyšové hračky pro zpříjemnění pobytu. Pokud si situace žádá klidnější a neformálnější prostředí 

mohou využít prostředí Komunitního centra na adrese Přátelství 158/78, Praha Uhříněves a prostory 

Občanské poradny na adrese Nové náměstí 1370, Praha Uhříněves.  

Pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí udržují vybavení pro děti v čistotě a pořádku. 
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„Orgán sociálně-právní ochrany dětí má k dispozici potřebné hygienické zázemí a osobní ochranné 

pracovní prostředky pro zaměstnance zařazené v orgánech sociálně-právní ochrany k výkonu sociálně-

právní ochrany.“ 

Klientům úseku sociálně-právní ochrany dětí, resp. veřejnosti obecně, je v každém patře budovy 

Úřadu  k dispozici jedno WC pro veřejnost, přístupné po celou dobu otevření budovy. Jedno z těchto 

WC, bezbariérové, se nachází i v přízemí, v němž sídlí Odbor sociálních věcí a zdravotnictví. V této 

místnosti je také přebalovací pult. 

Pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí mají spolu s ostatními pracovníky/pracovnicemi jiných 

odborů umístěných v přízemí Úřadu k dispozici WC pro dámy – zaměstnankyně, které je 

uzamykatelné a má dvě kabiny. V přízemí je rovněž WC pro muže – zaměstnance. WC pro veřejnost i 

pro zaměstnance/zaměstnankyně jsou udržována v čistotě a vybavena hygienickými prostředky /tekuté 

mýdlo, osvěžovač vzduchu na WC, toaletní papír, hygienické sáčky/ a odpadkovými koši. 

Pracovnicím úseku sociálně-právní ochrany dětí, resp. Odboru sociálních věcí a zdravotnictví, slouží 

v přízemí budovy Úřadu zařízená kuchyňka pro personál. 

 

 

            

  

                            

     

   

   

 


